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 У недељу су се играле три споредне утакмице и велики дерби у Лучанима. Ова општина,
укључујући и Гучу, била је лакмус папир народног расположења јер се на тим локалним
изборима појавио и Савез за Србију као потенцијални претедент на престо коме је у
ветар дувала и околност да су претходних дана у Београду одржани подоста успешни
протести у организацији овог Савеза.

  Резултат дербија је поражавајући за Савез. Према незавиничним подацима Српска
напредна странка добила је 66,9 одсто гласова а Савез за Србију 9,7 одсто.   

Александар Вучић није пропустио прилику да истакне да је на претходним изборима сам
Бошко Обрадовић у Лучанима остварио преко 11 одсто гласова и то звучи као озбиљан
аргумент о нефукционалности Савеза за Србију који је, без обзира на слаб резултат, и
даље главни реметилачки фактор Вучићевог свевлашћа.

  

Судећи по извештајима у Лучанима и Гучи, с припадајућим селима, водио се прави рат
као да се одлучивала судбина централне власти. Притисак је очигледно био велики када
је по пасјем времену излазност била нешто преко 70 одсто. Било је ту свакојаких кршења
изборних процедура што Савезу за Србију даје простор да виче "Уа, лопови!" и
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вероватно ће на томе да заснива и следећи протест заказан за суботу у Београду.

  

Александар Вулин пожурио је да предложи одражавање ванредних општих озбора како
би се доказала демократичност власти мада догађаји у Лучанима то слабо доказују.

  

Оно што је после ових избора белодано, без обзира на број и карактер неправилности,
јесте да је Савез за Србију у овом тренутку нефукционалан као озбиљан изборни,
политички такмац "напредњацима" макар због околности да је ширина и шароликост те
коалиције некако збуњујућа за гласаче.

  

Али, Савез за Србију је, истовремено, једина озбиљна група за притисак на власт а
догађаји од недеље потврђују оправданост њиховог основног захетва да се омогуће
слободни и фер избори.

  

Време ће показати да ли ће у тој брорби Савез прерасти и у озбиљног изборног такмаца
Вучичевој власти.

  

(Време)

  

 2 / 2


